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Ata da 4ª Reunião Solene da Câmara 

Municipal de Cachoeiro de Itapemirim-ES, 

referente ao 1º Período da 3ª Sessão Legislativa 

da 9ª Legislatura, realizada no dia 29 de maio 

de 2023. ________________________________ 
 

 

 

Aos vinte e nove dias do mês de maio do ano de 

dois mil e vinte e três, sob a Presidência do Vereador Brás Zagotto, realizou-se, com início às 

quatorze horas e quinze minutos, a Quarta Reunião Solene da Câmara Municipal de Cachoeiro de 

Itapemirim–Espírito Santo, referente ao Primeiro Período da Terceira Sessão Legislativa da Nona 

Legislatura. / Conforme o registro de chamada, não foram constatadas ausências. / Na abertura 

dos trabalhos, o Vereador Marcelo Fávero de Oliveira fez a leitura da passagem bíblica. / A seguir, 

foram executados os Hinos Nacional Brasileiro e o do Município de Cachoeiro de Itapemirim, 

conforme previsão regimental. / Brás Zagotto (Presidente): — Passa a palavra à Cerimonialista 

Camila dos Reis Penha Moccelin Dussoni para dar início à solenidade de entrega de homenagens. 

/ Mestre de Cerimônia: — Cumprimenta a todos e comunica que serão entregues as Comendas 

Antônio Pimentel de Jesus, destinadas a homenagear trabalhadores rurais que atuam no âmbito 

do Município. / Logo após, utilizou a tribuna o Edil Leonardo Pinheiro Dutra para falar sobre as 

homenagens a serem concedidas. / Mestre de Cerimônia: — Convida os vereadores para fazerem 

a entrega das “Comendas Antônio Pimentel de Jesus” a seus respectivos homenageados: 

Alexandre Andreza Macedo – Nildo Israel Poletto; Alexandre Valdo Maitan – Antonio Carlos 

França Torres; Arildo Tomaz Bucker – Antonio Rui Alves Soares; Sebastião Ary Corrêa – Fabiano 

Permanhane; Delandi Pereira Macedo – Humberto Pereira de Oliveira; Diogo Pereira Lube – 

Jonas Luís de Backer; Ely Escarpini – Maria da Penha Bellotto Silva; José Carlos Corrêa Cardoso 

Júnior – Eliezer da Silva; Leonardo Cleiton Camargo – Lair Alves; Leonardo Pinheiro Dutra – 

Tadeu Vique Marin; Marcelo Fávero de Oliveira – Paulo Pereira da Silva; Adriano Pereira 

Verediano – Simone Maria Campana; Paulo Grola – Octacílio Muniz Ribeiro; Sandro Dellabella 

Ferreira – Ana Maria Dias de Oliveira; Evandro Miranda – Eliana Burock Sperotto. / Na 

sequência, os vereadores foram convidados para fazerem a entrega de “Homenagens Especiais” 

aos seguintes homenageados: Adriano Pereira Verediano – Bruno Machado Pereira e Reginaldo 

Veiga Gomes; Evandro Miranda – Melhor Torcida da Copa Paraíso – Filhos de Odin – Time 

Multivix. / Encerrando a entrega do primeiro bloco de homenagens, os homenageados foram 

convidados a se dirigirem à frente do plenário para o registro de uma fotografia oficial com os 

vereadores. / Mestre de Cerimônia: — Informa que, agora, serão entregues os Títulos Fábio 

Mendes Glória, destinados a homenagear pessoas integrantes dos órgãos de segurança pública ou 

privada que atuam no âmbito do Munícipio. / Posteriormente, usou da palavra o Edil Sebastião 

Ary Corrêa para falar sobre os títulos que serão concedidos. / Seguindo, o Presidente Brás Zagotto 

fez a entrega da “Comenda Antônio Pimentel de Jesus” a Lazio Brandolim de Souza. / Mestre de 

Cerimônia: — Convida os vereadores para fazerem a entrega dos “Títulos Fábio Mendes Glória” 

a seus respectivos homenageados: Alexandre Andreza Macedo – Marcos Henrique Siqueira; 

Alexandre Valdo Maitan – Antônio Lucieudo de Souza Melo; Arildo Tomaz Bucker – Roberto 

Antônio de Brito Menezes; Brás Zagotto – Leonardo Volpato Bittencourt; Delandi Pereira Macedo 

– Altemar Batista Julião; Ely Escarpini – Dione Freitas Almeida; José Carlos Corrêa Cardoso 

Júnior – Alberico João Cunha Júnior; Leonardo Pinheiro Dutra – Walmir Alves Ferreira; Marcelo 

Fávero de Oliveira – Gustavo Pestana Galvão; Adriano Pereira Verediano – Elione Brandão Silva; 

Paulo Grola – Nilton Silva de Almeida; Paulo Sérgio de Almeida – José Domingos Quintas; 
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Rodrigo Sandi – Ancelmo Verediano Roque; Sandro Dellabella Ferreira – Saulo Rodrigues; 

Evandro Miranda – Edinete Modesto Fraga Mendes. / Depois, o Presidente Brás Zagotto 

convidou o Prefeito de Marataízes Robertino Batista da Silva (Tininho Batista) para tomar assento 

à Mesa. / Prosseguindo, os vereadores foram convidados para fazerem a entrega de “Homenagens 

Especiais” aos seguintes homenageados: Arildo Tomaz Bucker – Paulo Vitor Castilho Soares; 

Leonardo Pinheiro Dutra – Ulisses Reis de Souza e Vinícius de Moraes Dias; Paulo Grola – Rosely 

de Almeida Freixo; Alexandre Andreza Macedo – Construtora Menecucci Eirele EPP, Icaro 

Degobi Studio Personal e Marlene Aparecida de Avila. / Continuando, os membros da Mesa 

Diretora fizeram a entrega da “Comenda Hélio Carlos Manhães”, que reconhece àqueles que têm 

destaque na vida política, a Robertino Batista da Silva (Tininho Batista). / Em seguida, o 

Presidente Brás Zagotto fez a entrega da “Comenda Antônio Pimentel de Jesus” a Sebastião 

Carvalho. / Logo depois, usaram a tribuna o Presidente Brás Zagotto e os homenageados 

Robertino Batista da Silva e Rosely de Almeida Freixo. / Finalizando o segundo bloco de 

homenagens, os homenageados foram convidados a se dirigirem à frente do plenário para um 

registro fotográfico com os vereadores. / Mestre de Cerimônia: — Comunica que, neste 

momento, serão entregues as Comendas Batistinha, destinadas a homenagear lideranças 

trabalhistas ou cidadãos que se destacam em defesa dos direitos dos trabalhadores. / A seguir, 

utilizou a tribuna o Edil Diogo Pereira Lube para falar sobre as comendas a serem concedidas. / 

Mestre de Cerimônia: — Convida os vereadores para fazerem a entrega das “Comendas 

Batistinha” a seus respectivos homenageados: José Carlos Corrêa Cardoso Júnior – Renata Fardin 

Sossai; Arildo Tomaz Bucker – Alan Ricardo Gonçalves; Sebastião Ary Corrêa – Claúdio Alves; 

Brás Zagotto – Maira Luiza dos Santos; Delandi Pereira Macedo – Andréa Cardoso Ferri; Diogo 

Pereira Lube – Rosiane Vaz Regino; Ely Escarpini – Márcio Toledo Vieira; Leonardo Cleiton 

Camargo – Itamar Gomes Werneck; Leonardo Pinheiro Dutra – Luciano Farias; Adriano Pereira 

Verediano – Irenilza de Souza Rezende; Paulo Grola – Michelly Faria Bazoni; Rodrigo Sandi – 

Lucinea Vicente Caetano Coelho; Sandro Dellabella Ferreira – Michele Thiarla Ferreira; Evandro 

Miranda – Pedro Henry Modesto Andrade; Osmar Francisco – Bruno Quaresma Sena. / Na 

sequência, os membros da Mesa Diretora fizeram a entrega da “Comenda Sigmund Freud”, 

destinada a homenagear profissionais que se destacam nos serviços de atendimento psicanalítico, 

a Eliane Bueno Petersen. / Posteriormente, os vereadores foram convidados para fazerem a 

entrega de “Homenagens Especiais” aos seguintes homenageados: Delandi Pereira Macedo – 

Igreja Assembleia de Deus – Geração Ágape (Representada pelo Pastor Josué Braga e pela Pastora 

Regiane Braga); Sandro Dellabella Ferreira – Farides Veira Lougon Moulin Flausino, Tânia 

Maria da Silva Bos e Gislaine Soares Pereira Pessini. / Concluindo a entrega do terceiro bloco 

de homenagens, os homenageados foram convidados a se dirigirem à frente do plenário para o 

registro de uma fotografia oficial com os vereadores. / Mestre de Cerimônia: — Informa que, 

agora, serão entregues as Comendas Angélica Francisca Calazans Turini, destinadas a homenagear 

enfermeiros, técnicos de enfermagem e auxiliares de enfermagem que atuam no âmbito do 

Munícipio. / Seguindo, usou da palavra o Edil Rodrigo Sandi para falar sobre as comendas que 

serão concedidas. / Mestre de Cerimônia: — Convida os vereadores para fazerem a entrega das 

“Comendas Angélica Francisca Calazans Turini” a seus respectivos homenageados: Diogo Pereira 

Lube – Aline Aparecida dos Santos Marcelino; Alexandre Andreza Macedo – Maria de Fátima 

Nascimento; Alexandre Valdo Maitan – Rosemere Furtado Amaral Cardoso; Brás Zagotto – 

Maéle Silva Brito; Delandi Pereira Macedo – Rosa Franciso de Assis; Ely Escarpini – Julianna 

da Silva Menezes; Leonardo Pinheiro Dutra – Janice Miguel Lima; Marcelo Fávero de Oliveira – 

Danielle Bragança Filgueiras; Adriano Pereira Verediano – Leonice dos Santos Ribeiro; Osmar 

Francisco – Izabella Pereira Scherrer; Paulo Grola – Edivânia Malanquini; Paulo Sérgio de 

Almeida – Antônio Amaral Araújo; Rodrigo Sandi – Eliana Ribeiro Machado Oliveira; Sandro 
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Dellabella Ferreira – Lucilene Luiz Ferreira; Evandro Miranda – Ana Lúcia da Cunha Viana. / 

Prosseguindo, os vereadores foram convidados para fazerem a entrega de “Homenagens 

Especiais” aos seguintes homenageados: Evandro Miranda – Nathália Nóbrega Louzada; Brás 

Zagotto – Beatriz Lesqueves Depollo; Leonardo Cleiton Camargo e Brás Zagotto – Sarah 

Paschoal; Leonardo Cleiton Camargo – Elzira Maciel da Rocha, Carlas de Souza e Projeto 

Semear em Cristo; Osmar Francisco – Rosemery Santana de Oliveira, Romildo Teixeira Vieira e 

Ezio Stauffer de Andrade. / Depois, o Presidente Brás Zagotto registrou que a Diocese de 

Cachoeiro de Itapemirim iniciou a Campanha do Agasalho/2023, a qual a Câmara vai aderir, e 

pediu aos vereadores, assessores, servidores e estagiários que façam doações até o dia 12/06. / 

Encerrando os trabalhos da Sessão, os homenageados foram convidados a se dirigirem à frente do 

plenário para um registro fotográfico com os vereadores. / E nada mais a ser tratado, foi encerrada 

a presente Reunião, lavrada e assinada por Dilena Cláudia Tessinari Modesto Lucas, Redatora de 

Atas. ________________________________________________________________________ 
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